

Magyar forradalmárok, fiatalok!

Október 23-a a magyar fiatalok forradalma. A magyar fiatalok harcolták ki eddigi eredményeinket, függetlenségünket, szabadságunkat. Kötelességünk, hogy továbbvigyük és fejlesszük a magyarság szent ügyét. Ha kiharcoltuk a függetlenséget, jogunk van az ország irányítására. Ezért alakult meg a Forradalmi Ifjúsági Szövetség.

Célja, hogy tömörítse a magyar ifjúságot, hogy a közéletben mindenhol az ifjúság tartsa kezében az eddig elért eredmények ellenőrzését, valamint a szabad, demokratikus Magyarország további fejlődésének irányítását. Nem akarjuk a Horthysta rendszer visszaállítását, földet, gyárat vissza nem adunk.

A Magyar Forradalmi Ifjúsági Szövetség pártoktól független ifjúsági szervezet, mely tömöríti a dolgozó, tanuló, paraszt fiatalokat azért, hogy képviselőikkel résztvegyenek a közéletben, Nemzeti Bizottságokban és az ország ügyeinek irányításában.

Nem értünk egyet azzal, hogy a különböző pártok különböző ifjúsági szervezeteket hozzanak létre. Ezáltal az ifjúság vezető szerepe elveszne, viszályokat keltene az ifjúság között. Alapítsatok országszerte szervezeteket, székházakat városokban, körzetekben, kerületekben, vidéken a kultúrotthonokban, vagy más szervezetek helyiségeiben.

A szervezet megalakulása után azonnal értesítsétek a Szövetség központját. Alakítsatok ifjúsági karhatalmi szervezetet a honvédség és a rendőrség igénybevételével. Küldjétek el képviselőiteket a helyi Nemzeti Bizottságba.

Éberesen őrkdjétek, hogy a szervezet soraiba ne furakodhassék ÁVH-s és a régi rendszer kiszolgálója.

Harcoljatok tovább a szabadságért, függetlenségért, demokráciáért, az ifjúság és az ország boldogabb jövőjéért!

Parasztfiatalok, gépállomások, állami gazdaságok fiataljai, tegyetek meg mindent az őszi vetés sikeres elvégzéséért, jövő évi kenyérünk biztosításáért!

Fiatalok! Ne engedjük eddigi eredményeink megsemmisítését! Fegyverrel a kezetekben harcoljatok a függetlenségért!

**Magyar Egységes Ifjúsági Szövetség
Szervező Bizottsága.**

V. ker., Arany János u. 31.